

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Agencji Wykonawczej ds. Innowacyjności i Sieci na rok budżetowy 2013 – Budżet korygujący nr 2

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 58 z dnia 28 lutego 2014 r.)

(2014/C 344/11)

Okładka oraz s. 33:

zamiast: „Zestawienie dochodów i wydatków Agencji Wykonawczej ds. Innowacyjności i Sieci na rok budżetowy 2013 — Budżet korygujący nr 2”,

powinno być: „Zestawienie dochodów i wydatków Agencji Wykonawczej ds. Transeuropejskiej Sieci Transportowej na rok budżetowy 2013 — Budżet korygujący nr 2”.

Strona 35, tytuł 3 oraz „Ogółem” wydatków otrzymuje brzmienie:

| „Tytuł Rozdział | Treść | Środki 2013 | Budżet korygujący nr 2 | Nowa kwota |
|--------------------|---|------------------|---------------------------|-------------------|
| 3 | WYDATKI NA WSPARCIE TECHNICZNE I ADMINISTRACYJNE | | | |
| 3 1 | SPOTKANIA EKSPERTÓW, KONFERENCJE I SEMINARIA | 1 500 | | 1 500 |
| 3 2 | INFORMACJA I PUBLIKACJE | 101 200 | | 101 200 |
| 3 3 | INNE WYDATKI TECHNICZNE I NA WSPAR- CIE ADMINISTRACYJNE | 427 300 | | 427 300 |
| | Tytuł 3 — Ogółem | 530 000 | | 530 000 |
| | Ogółem | 9 805 000 | | 9 805 000” |